

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)

РАСПРОДАЖА. СКИДКА ДО 50%

Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал).

работаем с 11 до 19 час.,
сб. - с 11 до 16 час.,
вс. - с 11 до 15 час.

тел. 4-20-58 (2-2)



АВТОШКОЛА
местного отделения ДОСААФ
России г. Лесного предлагает
следующие образовательные услуги:

- подготовка водителей транспортных средств категорий «А», «В», «С», «D», «E»;
- переподготовка водителей транспортных средств с «В» на «С»; с «С» на «В»; с «С» на «D»;
- подготовка водителей транспортных средств, оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов категорий «А», «В», «С», «D»;
- курсы повышения квалификации водителей по 20-часовой программе.

Набор на категорию «В» проводится
на май, июнь, июль.

Справки по телефонам: 3-70-61, 3-73-95 или
по адресу: Коммунистический проспект, 3, каб. 17

13, 14 и 15 апреля
на мини-рынке (у вахты) проводится
ВЕСЕННЯЯ ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА
товаров с Таганского ряда (г. Екатеринбург).

ООО «Юридическая фирма «Лис»
Юридические услуги: консультации, составление
исковых и других заявлений; представительство в судах;
составление договоров; взыскание средств по ОСАГО
и другое. Осуществляем юридическое сопровождение
бизнеса.

С вами работают юристы: **Лыжин А.В., Сергеев С.В.**
Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, дом 38, офис
12 (вход со двора, третий подъезд).
Телефоны: 8-922-145-7407, 8-902-878-2223

«ЕВРОСЕТЬ» ПРИГЛАШАЕТ
ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ
г. Лесной

Возможно без опыта работы. Бесплатное обучение.

Заработная плата: **от 20 000 руб.**

График работы: 5/2, возможен 4/3

Мотивация: Суперпризы за победы в конкурсах продаж
(квартиры, автомобили, бытовая техника,
туристические поездки)

Карьерный рост: Директор магазина, Региональный директор...

ВМЕСТЕ МЫ МОЖЕМ БОЛЬШЕ!

отдел подбора лучших людей страны:

+7 (343) 310-02-95,
8-909-001-4004, 8-909-001-4114
job@ekt.euroset.ru

Заполняя анкету на сайте: www.euroset.ru



Обращайтесь в салоны связи «Евросеть»
в вашем городе.

ЕВРОСЕТЬ (2-1)

10-11 апреля
в ДК Нижней Туры
(ул. 40 лет Октября, 1д)



состоится
ярмарка
меда

Зуевский район Кировской области
пчеловода **Соболева**.

Мед липовый, цветочный,
гречишный.

Мед в сотах, пыльца,
прополис, воск и другое.



Реклама и объявления в газеты «Радар» и «Резонанс» принимаются:

г. Лесной
Отдел «КОПИР», ул. Свердлова, 30 (2 эт.)

г. Н. Тура
Редакция газеты «РАДАР», ул. Свердлова, 135

Отдел рекламы: тел./факс: (34342) 2-46-84

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Юбилей

Главней всего погода в доме!

В этом я лишней раз убедилась, побывав в семье Панышиных – Екатерины Ивановны и Степана Егоровича, ветеранов ФГУП «Комбинат «Электротехприбор», отмечающих в начале апреля золотую свадьбу.

50 лет рядом – нешуточное дело! Но, как гласит народная мудрость, где лад – там и клад! А лад в семье складывается из многих составляющих. Основа, конечно же, в любви, переросшей с годами в глубокое уважение. А еще необходимы: взаимопонимание, терпение, проявление мудрости в отношении друг с другом.

Жизнь преподносит каждому человеку свои сюрпризы, которые легче преодолевать вдвоем. Вот и идут по одной дороге жизни, рука об руку, супруги Панышины. В молодом строящемся городе, тогда еще без определенного названия, под номером почтового ящика, родилась их семья, как я думаю, под счастливой звездой.

Степан Егорович прибыл в наш город в октябре 1952 года из Свердловска, с отрядом численностью около ста выпускников ремесленного училища №18. Всего пятеро из них, в том числе и Степан, отлично защитили экзамены на профессию фрезеровщика по 5 разряду, что является большой редкостью! Учеба надолго увлекла паренька. Попал по распределению в цех № 4, затем – в цех № 12, сразу же поступил учиться, без отрыва от производства, в техникум.

Основа семьи Панышиных – любовь и уважение.

Семья Екатерины Ивановны приехала с севера, вначале в Нижнюю Туру в 1949 году, затем переехала в наш город. Екатерина училась в школе №64, после окончания которой поступила на дневное отделение Свердловского химико-механического техникума. Оба были активными комсомольцами, а Степан Егорович – еще и спортсменом, играл в сборной команде города по волейболу. Девочки приходили на игры поболеть за спортсменов, здесь и заприимтели друг друга будущие молодожены... Но познакомились только в 1961 году, когда Екатерина приехала домой на летние каникулы. Главным местом знакомств городской молодежи в ту пору была танцплощадка на стадионе «Строитель». Степан в ремесленном училище многому научился: играл на духовых инструментах, посещал школу балльных танцев, танцором был отменным. Музыка объединила и связала их судьбы. Свадьба была скромной, весной 1962 года. При всеобщем тогда дефиците еле нашли, даже в Свердловске, колечко для невесты. Зато летом молодожены отправились в свадебное путешествие – в край магнолий, в Гагры. И оно было незабываемым! Смотрю на черно-белое фото молодой жены с бутонем магнолии и невольно улыбаюсь – невозможно не увидеть в ее взгляде восторг и счастье. Степан Егорович

увлекался еще и фотографией, в семье много любительских снимков, отражающих историю жизни семьи. Яркой, интересной на протяжении всех 50 лет, наполненной событиями, делами, встречами, путешествиями. Годы промчались калейдоскопным вихрем – это ли не подтверждение счастливых мгновений и удачного семейного союза?

Степан Егорович с 11 лет остался сиротой. С радостью попал в крепкую семью жены – Жуковых, глава которой рано ушел из жизни. Шестерых детей поднимала сильная, трудолюбивая и мудрая Васса Петровна. Впоследствии она жила у Панышиных 42 года и, как вспоминает Екатерина Ивановна, всегда защищала зятя, в любой ситуации занимая его позицию. Всего один месяц не дождала она до своего столетнего юбилея...

У Панышиных двое замечательных детей: дочь и сын, трое внуков – гордость и отрада супругов. Все – творческие, целеустремленные, самостоятельные. В отношениях с детьми и внуками Екатерина Ивановна и Степан Егорович – друзья, надежные помощники, мудрые советчики. В семье царят с годами сложившиеся традиции. Здесь не делят обязанности на мужские и женские – все пополам. Степан Егорович по утрам варит кашу и не считает это зазорным, а радуется тому, что будит любимую жену вкусными ароматами. В саду строит-мастерит, создавая уютную обстановку для семейного отдыха, уверенно водит машину – этому обучил сына, внуков. Екатерина Ивановна – отменная хозяйка, дело спорится в ее руках. К тому же очень яркая женщина, на которую всегда приятно смотреть, она всегда в форме! Я даже и предположить не могла, что она может выполнять и сельскохозяйственные работы (сад возделывается ее руками).

Они не делят обязанности на мужские и женские – все пополам.

У семьи Панышиных много друзей, еще с юности дружат семьями. По молодости все вместе, обязательно с детьми, дружной компанией с рюкзаками за плечами выходили на природу. Были песни у костра. Грибы-ягоды собирали, мужчины охотились. Зимой лыжные вылазки устраивали. Хлебо-солонько до сих пор встречают в Новый год, Рождество, в День Побе-



Супруги Панышины так и идут по жизни, оберегая друг друга.

ды, в дни рождения – стол накрывают без проблем, с ценным дополнением из домашних – садовых заготовок. Родители привили детям любовь к «бра-тням» нашим меньшим – собакам, кошкам. В доме росли лайка, кокер-спаниель, сейчас у сына – шарпей. И пока в семье сына малыш – долгожданный второй ребенок, всеобщий любимец Григорий, – собаку приютили у себя родители.

Все Панышины крепко стоят на ногах, в жизни всего добились сами. Целеустремленный выпускник ремесленного училища Степан Егорович работал высококвалифицированным фрезеровщиком, одолевая гранит науки сначала на вечернем отделении техникума, после окончания которого был переведен мастером 14 цеха комбината «ЭХП», там же защищал честь коллектива в спортивном обществе «Авангард». Окончив вечернее отделение МИФИ-3, работал инженером, заместителем начальника 14 цеха, руководителем группы отдела 081, заместителем главного технолога комбината. Екатерина Ивановна трудилась инструктором городского комитета комсомола, объединенного заводского комитета профсоюзов, инженером-инспектором отдела 048 комбината «ЭХП» по социальным вопросам. Около пяти лет после выхода на пенсию была волонтером совета неработающих пенсионеров ФГУП «Комбинат «ЭХП». На градообразующем предприятии помнят и чтят ветеранов труда.

Погода в доме Панышиных – благоприятная, здесь всем хватает места. «Золотые» супруги до сих пор восхищаются друг другом, жизнелюбивы. В их доме царит уют и покой. Пусть не подведет вас здоровье, Екатерина Ивановна и Степан Егорович, в долгом, счастливом дальнейшем пути! Совет да любовь семье с «золотым» стажем!

Наталья МУХИНА,
председатель информационной
комиссии ПК-391, г. Лесной.
Фото из архива
семьи ПАНЬШИНЫХ.

По страницам студенческой жизни

Весна МИФИ – на высоте!

УДИВИТЕЛЬНЫЙ СОН

Сегодня мне снова приснился он – институт, в котором уже совсем скоро предстоит учиться. Повсюду студенты, суета. Жизнь кипит, а по-другому и быть не может!

Растерянные первокурсники тревожно оглядываются по сторонам. Для них все ново, неизведанно, удивительно, даже загадочно. С важным видом и едва заметной улыбкой снуют из аудитории в аудиторию студенты старших курсов, то и дело повторяя: «Пожалуй, мы были более уверенными в себе!». Внимательные, душевные преподаватели спешат поделиться знаниями и жизненным опытом.

Мгновение... И я парю над институтом, изучая его окрестности. Удивительное ощущение свободного полета над миром наук и человеческих судеб. Здесь учились, общались, влюблялись. Институт бережно хранит память о каждом студенте-выпускнике, но остается безмолвным и таким загадочным. Отражая солнечные лучи, окна переливаются желтовато-розовым цветом. Кажется, институт радуется новому дню, приветливо открывая двери юным интеллектуалам.

Но вот туманная пелена рассеивается, оставая позади удивительный сон. Легкая грусть сменяется воодушевлением. Сегодня 1 сентября 2011 года. Знаменательный, неповторимый день! Именно сегодня я впервые перешагну порог Техно-



логического института национального исследовательского ядерного университета «МИФИ».

Однако прежде позволю себе углубиться в историю и поведать о происхождении филиала МИФИ в городе Лесном. Думаю, данное лирическое отступление не обременит читателей, а позволит им в полной мере насладиться атмосферой 50-х годов XX столетия.

**ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ
ИНСТИТУТ В ЛЕСНОМ**

Итак, Свердловск-45 (ныне Лесной), основанный в 1947 году, развивался стремительными темпами. Неудивительно, что городу требовались квалифицированные кадры. Специалисты с высшим образованием ценились на вес золота. Стоит отметить, что

ученые-физики в то время были в особом почете. Многие молодые люди выжидали для себя именно этот путь. Вскоре образовалась инициативная группа во главе с Львом Андреевичем Арцимовичем (советским физиком, академиком АН СССР) и Борисом Алексеевичем Разумовым (кандидатом технических наук, впоследствии первым директором института МИФИ). Поначалу студентов, успешно сдавших вступительные экзамены, принимал учебно-консультативный пункт Московского механического института, который просуществовал три года. Отсутствие специализированных лабораторий и кафедр не позволяло осуществлять обучение на старших курсах. Но молодежь стремилась к знаниям, желала получать полноценное образование, подкрепленное практическими навыками. Именно поэтому Советом Министров СССР было принято решение открыть в маленьком закрытом городке третье вечернее отделение Московского инженерно-физического института (1952 год). Институт быстро развивался: в 1955 году насчитывалось уже 214 студентов и 21 преподаватель, 7 из которых имели ученые степени. В наши дни институт (ныне ТИ НИЯУ МИФИ) продолжает успешно работать, осуществляя подготовку квалифицированных кадров. Лесному необходима инициативная, талантливая молодежь. Так было, есть и будет во все времена!

Продолжение на стр. 19